



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

( двадцять восьма сесія сьомого скликання )

23 квітня 2019 року  
м. Чернігів

Про звіт комунального позашкільного  
навчального закладу «Будинок школяра  
Чернігівської районної ради  
Чернігівської області» про свою діяльність

Заслухавши звіт комунального позашкільного навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність, відповідно до пунктів 20, 28 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада **в и р і ш и л а:**

1. Звіт комунального позашкільного навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність взяти до відома (додається).
2. Чернігівській районній державній адміністрації:
  - 2.1. Сприяти оснащенню сучасною комп'ютерною та мультимедійною технікою позашкільного навчального закладу.
  - 2.2. Продовжити роботу по забезпеченню гуртків закладу матеріалами для дитячої творчості.
3. Комунальному позашкільному навчальному закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» забезпечити залучення до гуртків дітей соціально незахищених категорій та дітей «групи ризику».
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії Чернігівської районної ради з питань освіти, охорони, здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму і з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури.

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток  
до рішення Чернігівської районної  
ради 23 квітня 2019 року «Про звіт  
комунального позашкільного  
навчального закладу «Будинок  
школяра Чернігівської районної ради  
Чернігівської області»  
про свою діяльність»

**ЗВІТ**  
комунального позашкільного навчального закладу  
«Будинок школяра  
Чернігівської районної ради Чернігівської області»  
про свою діяльність

Комунальний позашкільний навчальний заклад «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» засновано у 2008 році.

Будинок школяра є складовою частиною позашкільної освіти району, здійснює навчання і виховання дітей у позаурочний час, створює умови для творчого, інтелектуального, фізичного розвитку дітей та учнівської молоді, їх соціального захисту, організовує змістовне дозвілля відповідно до здібностей та стану здоров'я вихованців.

Головна стратегія педагогічної діяльності Будинку школяра спрямована на реалізацію державної політики у сфері позашкільної освіти; формування духовного світу особистості, розкриття потенційних можливостей та творчості юних обдарувань.

Засновником Будинку школяра є Чернігівська районна рада, заклад входить до сфери управління відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації.

Заклад є юридичною особою, має гербову печатку зі своєю назвою, фірмовий бланк та інші реквізити юридичної особи. Будинок школяра є неприбутковим (не має на меті отримання прибутку).

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється через централізовану бухгалтерію відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації.

У 2014 та 2017 роках здійснювались аудиторські перевірки фінансово-господарської діяльності закладів освіти району, за результатами яких зауважень до діяльності Будинку школяра не виявлено.

Всього на потреби закладу у 2018 році було заплановано 758 510,00 грн, а використано 753 376,83 грн, з них: на оплату праці і нарахування заробітної плати заплановано 732 843,00 грн, використано – 727 860,51 грн; на придбання предметів та матеріалів заплановано 8 956 грн, використано 8 811,79 грн;  
на комунальні послуги:

- оплата теплопостачання: виділено 14 049,00 грн, використано 14 048,30 грн.

- оплата водопостачання та водовідведення: виділено 709,00 грн, використано 703,23 грн.

- оплата електроенергії: виділено 1953,00 грн, використано 1953,00 грн.

Працівники Будинку школяра відповідно до затвердженого плану проходять курсову перепідготовку на базі Чернігівського ОППО імені К.Д. Ушинського та атестуються на встановлення чергового тарифного розряду. Так, у 2018 році курсову перепідготовку пройшли керівники гуртків Черниш С.А., Зайцева К.В., Скрипко С.О., Матузка Т.В.

Нещасних випадків у закладі не зафіксовано.

Закупівлі товарів, робіт і послуг для закладу з використанням системи електронних закупівель ProZorro не здійснювалися.

Відкритість і прозорість діяльності Будинку школяра здійснюється шляхом оприлюднення інформації про діяльність закладу на офіційних сайтах засновника закладу – Чернігівської районної ради, Чернігівської районної державної адміністрації та відділу освіти сім'ї, молоді та спорту ЧРДА.

У 2018 році у закладі функціонувало 34 гуртки у 17 селах Чернігівського району, працювало 35 педагогів, гуртковою діяльністю охоплено 507 вихованців.

Гуртки Будинку школяра працюють за такими напрямками:

Технічні: гурток оригамі (с. Киїнка), гурток початково-технічного моделювання (с. Киїнка), гурток «Столяр» (с. Хмільниця), гурток «Різьблення по дереву» (с. Старий Білоус), гурток «Конструювання одягу» (с. Киїнка).

Еколого-натуралістичні: «Юні друзі природи» (сmt. Седнів), екологічний гурток «Дивосвіт» (с. Киселівка), гурток фітодизайну (с. Трисвятська Слобода).

Декоративно-ужиткового мистецтва: гурток народної творчості «Седнів фантазує» (сmt Седнів), художньої обробки деревини (с. Киїнка), гурток соломоплетіння (с. Редьківка), гурток декоративно-прикладного мистецтва (с. Вознесенське, с. Трисвятська Слобода, с. Новий Білоус, с. Старий Білоус), гурток бісероплетіння (с. Ковпита).

Художньо-естетичний напрямок: ляльковий театр (сmt Седнів), театральна студія (с. Киїнка), хореографічні гуртки (с. Анисів, с. Вознесенське, с. Снов'янка), гуртки образотворчого мистецтва (сmt Седнів), вокальний гурток (с. Халявин), гурток духових інструментів (с. Старий Білоус), гурток «Юні скрипалі» (с. Старий Білоус), гурток «Дитячий мюзікл» (с. Рудка), естетичний гурток (с. Трисвятська Слобода).

Соціально-реабілітаційні : євроклуб «Оріон» (с. Киїнка), «Школа безпеки» (с. Анисів), «Я – майбутнє України» (с. Киїнка).

Раннього естетичного виховання: «Малятко» (с. Ковпита).

Колектив Будинку школяра продовжує роботу над науково-методичною проблемою «Формування творчої особистості засобами інноваційних технологій». Створено перспективний план роботи над науково-методичною проблемою закладу на 2017-2021 роки.

Для ефективної роботи методичних структур продовжили своє функціонування:

- Методичне об'єднання керівників гуртків декоративно-прикладного напрямку, голова Черниш С.А.;
- Методичне об'єднання керівників гуртків художньо-естетичного напрямку, голова Красковський С.М.;
- Творча лабораторія керівників гуртків ПНЗ, голова Топіха К.В.;
- Майстер-клас «Екологічна освіта в ПНЗ», голова Грецька О.А.;
- Школа молодого педагога, голова Буренок Н.М.

Постійно ведеться робота по розширенню напрямків діяльності закладу.

З вересня 2018 року розпочали роботу гуртки: декоративно-прикладного мистецтва та різьблення по дереву на базі Старобілоуської школи (керівники Гончар Н.Ю., Конаш В.А.), гурток початого технічного моделювання, гурток конструювання одягу, соціально-реабілітаційного напрямку на базі Киїнської школи (керівники Чоботар Т.М., Яценко М.М., Хропата С.В.), хореографічний гурток на базі Снов'янської школи (керівник Коваленко І.В.), естетичний гурток на базі Трисвятськослобідської школи (керівник Клименко Ю.М.), гурток «Дитячий мюзікл» на базі Рудківської школи (керівник Галковська Г.Г.).

Виходячи із потреб сьогодення та з метою виховання патріотизму, національної самосвідомості за ініціативи Будинку школяра продовжено масову благодійну акцію «Діти Чернігівського району – воїнам-захисникам України». Благодійні ярмарки-продажі постійно функціонували під час проведення масових заходів.

У 2018 році на базі Старобілоуської школи проведено районний ювілейний фестиваль дитячої творчості «Сонячні переливи», присвячений 10-річчю створення Будинку школяра. До участі у фестивалі залучено керівників та вихованців більш ніж дванадцяти гуртків художньо-естетичного напрямку.

Для вихованців закладу організовано зустрічі-інтерв'ю з відомими особистостями: Чернігівською поетесою, громадським діячем Надією Галковською та відомим фотохудожником Віктором Кошмалом, проводилися екскурсійні походи та поїздки.

Традиційними стали майстер-класи з різних напрямків декоративного мистецтва для школярів та педагогів Чернігівського району: майстер-класи з писанкарства до Великодня, до Дня Перемоги, Дня матері, Дня козацтва та інші. Постійно за участі керівників гуртків та культурного організатора проводилися конкурсно-розважальні програми та свята, акції. Розважальні програми «Сім кольорів дитинства» та «Ігрокуб» проведено в селах Киселівка, Довжик, Киїнка, Анисів; свято Масляної - «Весну зустрічаймо, зиму проводжаймо» в с. Киїнка; дійство до Дня Святого Миколая проведено в с. Ковпита; свято «Хеловін» - в с. Трисвятська Слобода; акції до Дня зустрічі птахів пройшли в смт.Седнів та с. Киселівка. Під час літньої оздоровчої кампанії організовувалися дні позашкільля на базі шкіл Чернігівського району.

Невід'єною частиною роботи Будинку школяра є участь гуртківців в конкурсах. Так у 2018 році вихованці закладу отримали відзнаки:

- на обласному відкритому конкурсі «Я справжній українець» визнано Власенка Григорія, вихованця гуртка «Культура рідного краю», керівник Коханевич С.П.;

- за зайняте перше місце на обласному конкурсі дитячого малюнка «Мій Крим» відзначено роботу Нечипоренко Дарини, вихованки гуртка «Арт-студія», керівник Черниш А.А.;

- за зайняте II місце на обласному конкурсі з флористики «Осінні барви» нагороджено вихованок гуртка флористики Шевченко Вероніку та Шевченко Вікторію, керівник Зайцева К.В.;

- на обласній виставці з оригамі «Чарівність зимових свят», відмічено за зайняте II місце роботу Демиденко Анастасії, вихованки гуртка оригамі «Дорога квітів», керівник гуртка Топіха К.В.;

- на обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста» за зайняте II місце відзначено роботу Ігнатенко Дарії, вихованки гуртка «Школа безпеки», керівник Омеляненко В.О.

Вихованці Будинку школяра брали участь в обласних конкурсах «Чернігівщина обирає життя!», конкурсі з безпеки життєдіяльності, конкурсі новорічно-різдвяної флористики «Новорічна композиція», обласній виставці з оригамі, конкурсі бізнес проектів «Справа мого життя», конкурсі з декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край», конкурсі з науково-технічної творчості «Наш пошук і творчість тобі, Україно!» та інші.

В обласному конкурсі педагогічної майстерності серед молодих педагогів позашкільних навчальних закладів «Кроки до вершини творчості» взяла участь керівник гуртка декоративно-прикладного мистецтва Грабовець М.В.

Для покращення матеріально-технічної бази керівництвом закладу налагоджено тісний зв'язок з органами місцевого самоврядування та місцевими підприємствами, а саме: Чернігівський лісгосп, ПП «Чернігів-вовна», ПАТ «Стріла», «Світ рукоділля», благодійна організація «Аратта», благодійним фондом «Поліський оберіг» та інші.

Робота педагогічного колективу Будинку школяра спрямована на розвиток творчих здібностей дітей та на урізноманітнення дозвілля шляхом участі в конкурсах, акціях, фестивалях та екскурсіях.

Керуючий справами  
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк